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22 Appntor apiByoi - Mpaypatikoi apiBpoi

2.2 Appntoil apiBpo

- Mpaypaukoi apiBpoi

Epdmon 1

Moior apiByioi ovopaloviar appntor apiBoi;

Anévinon

Appntol apiBpoi ovopGaloviar of apiBpoi nou Gev eivar p-
T0i, AU Bev PNOPOUY va Ypagosy ws kidopa. Andabn or
apIBYOi Mou Bev IopOUY Va HETaTPAnoly ot GexabikoUs fi
nepiobikoUs Gekabikols

Ix6i0:
O1 Gppntor apiBoi éxouv Gneipa Sekabika Yngia N Nepio-
GiKa. O1 GPPNTOI MOV YVWPITOUME HEXDI THPG EIVaI O TETpa-
Yovikés piles apiBuGv nou Gev eival tepaywva aifwy a-
PIBuGY. Enions Gppnios eival o yVwotos pas apiBuos
n=314

n.x. o V7 eival Gppntos , 616t 10 7 Gev ival tEpaywvo
ailou apiBoU.

Epdmon 2

Na avagépete w oGvoila apiBudv nou éxete ouva-
vuioer

Anévinon

« 01 guoikoi apiBoi: 0, 1,2, 3,
Via1 0TV napakd eubtia pe onpia
1w apxi O éxoupe TonoBetnoe o pnGev (0).

, 01 onoiol NApIoTAVE-

= - 7

0123

0
01 aképaiol 0piBpoi: .. =3, -2, 1,0, 1,2, 3, .. napiotavovial
enions e onpeia. TonoBeroUpe ota Ge6ia s apxris O Tous
BEUK0US aKEPaIOUS GPIBHIOUS KOl 0T GPIOTERG TOUS APVNTIKOUS.

-3-2-101 23

9]

To ouvorlo v pnt@v apiBudv, Snlabi v apiBdY nou

LNopOUY va YPagowy ot Lop@n % 6n0uU 1 aképaIos KaIv

QUOIKGS OPIBYGS.
O1 pNtoi apIBYIO EXOUY YV OTH SEKABIK POPPN Kal Yepi-
Zouv v eubeia, il 6xi iApaws.

01 npaypatikoi apiByoi anotefloGvial 6xi Hovov and tous
pntovs ailid kar 6ilous Tous GppnTous. Of NPaypaTIKol
apiByoi kafUMTouV Nnpws M eubkia, Sniadh kaBe on-
Wi Ths eUBEITS VTIOTOIXE! OE £VaV NPayATIKG apIBG
Ka1 QVTioTpOa KGBE NPaypaTIKGS ApIBGS VIICTOIXE! OE
ovabiké onpiio s eubeias. fa 1o A6yo autd, Ty eubeia
auth v ovopdloupe euBefa n GEova Twv
npaypauKGY apiBuGY.

Sign | Comment

05030 1




[image: image2.png]gL

Fle Edt Vew Window Help

2.2.pdf - Adobe R

Mepos A - Kepadaio 2

Tools  Sign  Comment

TIAPAAEITMATA - EOAPMOTEX

Na_anAonoifvete Us Napaotoess Kai va u-
nofoyivete Us upés Tous:

A=2y2-56-742+36-42+8V6 .
B=3(11-43)-2(3VT1+543) (Alvovtar:
3=173, V2 =141, J6=245 Vi1=332)

Auon
A=V2(2-7-4)+6(-5+3+8)
A=v2.(-9)+6 6
A=141(-9)+2,45-6

=-1269+14,7
A=201

B=311-3/3-6/11-10V3
B=T13-6)+3(-3-10)
B=V11(-3)+3(-13)
B=332(-3)+173(-13)

B=-9,96-22,49
B=-32,45

Ito tpanélio ABMA
1oxUouv: AA=5cm,
rA=8cm, BI = 9cm.
Na_unodoyioete:

a. Tnv AB

B. To epBadév tou
panediou.

(Aivetar: V56 =7,5)

Avon

a. 10 0pBoydvio AATK 1oxGer: TK = AA = 5cm

6a unofloyicoupe Ty niteupa KB tou opBoyaviou Iye-

vou KB,
An6 10 1.6. 010 tpiywvo KBT éxoupe

KB
KB*

K8
KB=\56=7,5

Apa: AB=AK+KB=8+7,5=15,5cm

To epatov E tou tpanegiou ivar
(B+B)-u_(TA+AB)-AA _(8+155)5 _

2 2 2 -
2355

E

=5875cm’

05030 1





[image: image3.png]o8 A2.2.pdf - Adobe Reader,
Fie Edt Ve window telp

BB S

|® | ez | oot

22 Appntor apiByoi - Mpaypatikoi apiBpoi 47

EPQTHXEIX KATANOHIHE

o Av tonofetiooup tous apiBlioUs otV EUBEiG TV MPAYLATIKQY, Va EEEGOETE MOIES NG Tis MAPAKGTE AVIOGOEIS
&iva owotés Kar nores Aaveaopeves

Iwots Adbos Iwots  Adbos

a.6<65<7 6. 20<21<22

B 18<v2<19 e 13<3<14

y. 3<4/15<9 ot 6<+7<8

o Stov dova twv npayuaukdv apiBudv Exoupe wonoBetrioe ta onueia A, B, T, 4, E kai Z. Sus napakdtw npotdoeis va

Bdrete o€ kUKo T oWOTA andvinon.

A

4 3

a. 0 apiBués 5 npénei va tonoBetnBei kovid oto onpeio
B. O apiBués 7 npénei va 1onoBetnBei kovid 1o anpgio
Y. 0 apiBds /5 npénei va tonoBeBei kovid oto onpieio

6.0 apiBués —f6 npénel va 1onoBeBei kovia oto oneio
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o Na avuiotoixioete kdbe e€iowon s otins A e t Aion ts ot otiin B

Tthin A TwiAn B

: 1. x=V5ax=—5
2. x=4hx=—4
3. ABUvamn
4. x=3hx=

TMIPOTEINOMENEX AXl

3
Aivova o1 apiBpof: ~7. 7. V3, V10, -4, —\25, -3

Na ypayere noiol ané autoUs &ivar
i. Quoikoi, ii. aképarol, iii. proi
iv. Gppnrol, V. npaypatikoi apiByioi

Na GUyKpiVete TS NapaoTGoes:

a. V2B xai VA9 5 Y. VA+\B xai VA9

Ti oGpnepaoyia Byalete;

W lapEn @9 o & = B " - - 05030 1
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Na oupninpw8osy or Ioottes

Eva terpdycovo éxer epBabov 18am? . Na Bpeite e npocéyyion EKaTooTol To piKos s Neupds tou

Na tonoBetioete oty eubkia WV NPayHaTIKGY apiBUGV ToUS apiBjoUs

8

=S -39 o V2. 428 L

V2

Na Bpeite T Gyos kai 1o epBadov 1conAedpou TIYOVOU pe NfEupd a = 4cm.

Na ypayete oe anflodotepn popen v napaotaon A =2(+3 -3v5) -7(—/5 +243)-0,5(4y3 -10V5)

Na AuBosv ol €l oers o) X =25 B) 3¢ -6=x*+8 Y) 2¢=-3¢-5

Na petarpanot ta akdilouda kildopata ot 1obuvapia e PNT6 Napovopaoth

Moiol ané tous akéilouBous apiBHoUs eival pntoi kai Moiol Gppntol V51, £
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2.3 MpoPAhpata

Na va AucoupE éva npoBiingia akoflouBoUpE @ Napakdtw

Bipara

« AiaBaoupe kaild 1o np6PAnua kar BiakpivoupE @
SeGopiéva kal ta {ntolpeva

 XpnomonoioUpe €va ypappa (ouviBws o X) yia va
EKPPACOUE TOV GYVWOTO apIBUG Nou npénel va
npocbiopicoupe

« Exgpaloupe 61la ta Gila peyédn Tou npoAnpaTos pe T
BonBeia tou x

* Fpagoupe v ejowon 1ou NPoBAAKGTOS XpnaLoroIbVIaS
1a beBopva s expdvnons

* Advoupe v e€iowon

« Efléyxoupie av n AGoN Nou BrKapE IKAVOMOIET Ts GUVBNiKes
10U npoBAnpaTos

TIAPAAEITMATA - EQAPMOIEL

Alvetar éva 106nAeupo tplywvo ABI pe ne-
plpetpo 18 cm.

Na unofoyloete:

a. To Uyos Tou TpIydvou.

B. To epPabov tou tpiy@vou.

(Alverar: V27 =5,2)

Auvon

Q. H nepipierpos Tou tpIydvou eivar 18cm, dpa

a+a+a=18 @
30=18 n

a=6m
AnAabh

Br=a=6cm

- 2 @ |

To Uyos AA 010 196nAEUPO Tpiye-
Vo &ivar ka GIGPETos.
Apa BA=6:2=3m
Ané 1o N.6. oto opBoydvio

Tpiywvo ABA éxoupie
¢ = AB*-BA" 1

AN =271
AA=27 =52

B. To enBabov tou piy@vou AB eivar

_Bu_652

E 3.52=156cm’

Comment
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‘Eva tEtpéywvo éxel Siay@vio 10 cm. Na Bpel- @ =100:2 7
@ 10 epPadoy Kal v nAupd Tou. & =50

(Alvetar: V50 =7,07) Apa 10 epBabov tou eivar
E 0cm®

Agon Ta tov uofoyious Tou @ éxoue: o =50,

‘Exouke BA =10cm - An6 T .6, 010 apa a=+50, Gpa a=7,07cm

0pBoy@vio Tpiywvo ABA 10xUl
AB* + AN =BA
@ +dP=10° A

TMPOTEINOMENEXL AXKHIEIZ

0. Na unofloyioete mv anéotacn tou onpeiou A(-5,3) ané Ty apxii TV aEvey O.
B. Na unofloyioete mv andotaon BT v onpeiov B(1,2) kai [(3,3).

‘Eva 0pBoydVIo tpiywvo éxel epfadoyv 10 m? kai n pia kaBem nileupd Tou eivar 4m. Na Bpeite o pAKos s
UNotEVOUGS.

To ABIA sival napaiidndéypappo. H AA = 10, to ET = 11 kai to Uyos AE = 7. Na
unofloyioete o epBabov tou napainioypdupou

05030 1
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23 NpopAnpata

2
¥10 Ginflavo oxfia 1o onjeio A elvai téroio Gote A8 = ZBT

Enions AT = 6, AB=8 kai AE =3 Na unofloyioete tv BE

Aivovtar ta onpeia A(1,2), B(2,3) kai 1(3,2). Na e§etdoete av 1o tpiywvo ABT eivar
Q. 1000KeiEs B. opBoy@vio

Z10 nopaKaT oxipa to ABFA eival terpdywvo nileupds 60cm kai 1oxbouv AZ =

40, TE = 49

Na unofoyicete

@) Ta epBaba v tpiydvey AAZ, ZBE, ETA, AZE

B) loxer 61 10 TpiyeVO pE To pEyaiTepo epBabov éxel kai TV pEyaldepn
nepipiEpo;

¥) loxGer 6u o piyevo AZE gival 0pBoy@vio;
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